



■ 李娜今晚将与克星斯托瑟背水一战

胜则晋级 败即回家

李娜今晚迎战克星斯托瑟

总决赛一胜一负,李娜小组赛最后一战需要胜利才可能晋级四强。没有退路,她,遭遇克星斯托瑟。李娜的前途,蒙上了一层阴影。

与李娜在赢得法网冠军后经历相似,这位来自澳洲的新科美网冠军在纽约城取得成功,状态也出现了较大幅度的下滑。斯托瑟在亚洲赛季的东京和北京两站大赛上均早早被基里连科爆冷淘汰,使她的总决赛之行一度产生了不确定性。虽然大阪赛打进决赛后,表现有所反弹,不过总决赛小组赛与阿扎伦卡的比赛中同样以两个2比6落败,斯托瑟近期表现也难免出色。

不过,无法回避的事实是,面对斯托瑟,李娜今年三战三负。出色的上旋发球以及正手上旋过顶球,帮助斯托瑟在过去五次对战李娜时均

取得了胜利。本赛季在辛辛那提站的比赛中,李娜竭尽全力在决胜盘落败,这也是两者场面上最接近的一场比赛。“我们两个多次交手,对彼此的特点充分了解。谁发挥更稳定,谁就能赢得比赛胜利。”斯托瑟展望这场决赛。

从与阿扎伦卡的比赛来看,李娜多回合对抗后体力明显储备不足,这与前一段时间训练不够系统,伤病增多都有关系。而斯托瑟在昨天则获得了额外的休息时间。“我不会去想对方是不是我的克星,这些都是媒体炮制出来的内容。在过去几场比赛中,斯托瑟打得比我好,就是这么回事。”李娜不愿意去预测比赛胜负,“到了球场上就会见分晓。谁打得好,谁晋级,另一个人就买机票回家了。”回家的,会是李娜吗?

本报记者 华心怡

李娜 5战5负

时间	比赛	轮次	胜方
2007年	泛太平洋	16强淘汰赛	斯托瑟
2010年	斯图加特	四分之一决赛	斯托瑟
2011年	罗马	半决赛	斯托瑟
2011年	多伦多	16强淘汰赛	斯托瑟
2011年	辛辛那提	16强淘汰赛	斯托瑟

李娜
VS
斯托瑟
交锋历史

相持球多失误 发球局守不住

李娜 0比2 不敌阿扎伦卡

状态不错,遇上状态更好的,也只能甘拜下风。李娜0比2完败,阿扎伦卡手感火热,当之无愧地晋级四强。“她的防守能力太强了,移动也非常好,总之她现在是世界上状态最好的选手之一。”李娜无可奈何。

比赛中,李娜的正反手击球在底线打出不少漂亮的制胜分,但是阿扎伦卡总能在防守端的相持球中慢慢化解,这也使得李娜不得不冒险变化路线。失误一多,就很难守住自己的发球局。“今天和她打相持球时就感觉自己的无谓失误太多了。对抗项目就是这样,她打得好,我就打得差了。”几乎所有的球员都抱怨比赛场地球速太慢,对于拼进攻的李娜来说,这是不小的劣势。而阿扎伦卡上周在卢森堡夺冠时的参赛场地,球速也非常缓慢。“我不想为自己的失利找借口,今天她应该获得胜利。”

不知不觉走到了季末,李娜心中是否有自己的“年度最佳”?“肯定不是我。”她的嘴角露出一个惯常所见的调侃表情,“莎拉波娃吧。不是说这一年谁赢得了最多冠军,或者谁是世界第一。莎拉波娃不管在顺风球还是

逆风球时,都能在赛场上保持相当的专注力,从身体语言就能看得出来。输球、赢球时她都可以积极地去面对,这一点值得所有人学习。”

李娜说出了真心话。过去大半年她过山车式的表现,尤其需要这种始终积极的态度。而李娜,仍在寻找自己的情绪稳定点。

本报记者 华心怡

WTA 总决赛战报

红组
科维托娃 * 2比0胜 沃兹尼亚奇
拉德万斯卡 2比1胜 兹沃娜列娃

白组
阿扎伦卡 * 2比0胜 李娜
(带*球员已稳获出线权,晋级四强)
今日对阵

李娜 VS 斯托瑟
科维托娃 VS 拉德万斯卡
巴托丽 VS 阿扎伦卡

收视指南

央视五套今天 22时 将转播 WTA 总决赛小组赛李娜与斯托瑟比赛实况。

NBA 劳资谈判取得进展 82场常规赛或将不缩水

本报讯(记者 陶邢莹)NBA新赛季的赛程、比赛场次或将不会缩水。昨天,NBA劳资双方在进行15个半小时马拉松谈判后,宣布在新劳资协议的体系方面取得了一些进展,若下周双方能谈判,那么NBA将考虑制定新赛季,常规赛所有82场比赛将被保留。另据今晨最新消息,若按目前的谈判速度进展下去,停摆最晚

在下周末之前能够完全结束。

此前,NBA总裁斯特恩已经宣布,11月份的比赛全部取消。如今,一旦82场比赛仍旧保留,就意味着将被压缩到4个半月内打完,每队每月约多打3场球、少休息3天。密集的赛程对球员的体力将会是一个严峻的考验,比赛质量也将有所下降。NBA考虑其他一些因素,赛程也将全部重新制

定,比如洛杉矶斯坦普斯中心和芝加哥的联合球馆已经将12月份的两场比赛时间让给了演唱会。

这次谈判传出一些积极信号之后,各支球队的经理已经取消了去大学观看年轻球员比赛的行程,转而准备自由球员签约一事。不过,NBA已有不少球员赴海外打球,各球队在仓促之下完成签约,并非易事。

与洛杉矶银河的5年合约下月到期 贝克汉姆下一站是巴黎?

贝克汉姆职业生涯路线图



新民图表

戴嘉佳 制图

从影城洛杉矶到花都巴黎?贝克汉姆与洛杉矶银河队的合约即将期满,他的去向再次引起足坛关注。巴黎圣日耳曼队最近定制了2万件印有贝克汉姆名字的球衣,这似乎是小贝即将加盟巴黎圣日耳曼的一个信号。

36岁的小贝与银河的5年合约下月到期,目前已有包括英超托特纳姆、女王公园巡游者在内的多家俱乐部希望引进小贝,而银河队也有意与小贝续约。目前看来,巴黎圣日耳曼似乎领先

一步,俱乐部主任莱昂纳多曾在小贝租借AC米兰期间,担任AC米兰主教练,与小贝十分熟悉。小贝也渴望继续在高水平球队中的球员生涯,以保持状态,以便在明年入选英国队,征战伦敦奥运会。

据法国媒体报道,巴黎圣日耳曼是在与小贝的经纪人协商后向耐克厂商定制小贝球衣的。只是球衣上还没有号码,小贝喜欢的7号和23号球衣,在巴黎圣日耳曼均被其他球员所有。

如果小贝加盟巴黎圣日耳曼,一定令追求时尚的小贝娇妻维多利亚满意,她又将游走于时尚圈。不过欧足联主席普拉蒂尼则大泼冷水,称如今的小贝只是一个“花瓶”,他的加盟只能促进球衣销售,“现在的小贝已今不如昔了。”

银河队如今打入了美国职业足球季后赛,并将与纽约红牛队进行淘汰赛。这将是小贝与前阿森纳法国球星亨利的对决。

本报记者 黄永顺

职业球员协会力挺特维斯 曼城无奈让步 罚款减掉一半

本报讯(记者 黄永顺)特维斯欧冠赛季风波可谓一波三折。由于英格兰职业球员协会支持特维斯,曼城方面今晨决定对于特维斯的罚款金额减半,从4周薪水改为2周薪水,这意味着特维斯可以少交50多万美元罚款。

根据英格兰足坛相关规定,对于球员的罚款超过两周薪水,需要得到相当于球员工会的职业球员协会同意。而球员协会今晨在声明中支持特维斯,认为他没有罢赛,只是拒绝热身。曼城俱乐部无奈之下将对特维斯的罚款金额减为两周薪水。

经过上周听证会后,曼城昨天对特维斯上月欧冠罢赛一事开出罚单,罚他4周薪水,约合100多万美元。不过球员协会今晨发表声明,对此提出异议。协会干事长泰勒出席了听证会,并且同时作为特维斯的代理人。特维斯在听证会上强调,他没有罢赛,当时他以为主教练曼奇尼是让他进行热身,而他觉得自己之前已经热过身了,不需要再热身。所谓罢赛是一场误会。



■ 特维斯(左一)只能与曼城青年队一同训练

本版图片 CFP

球员协会今晨在声明中认同了特维斯的观点:“球员协会根据证据,认为特维斯没有罢赛,因此对他罚款4周薪水的处罚不合情理。”

对于球员协会的声明,曼城虽然表示不满,不过还是让步。虽然从理论上讲特维斯能够重新代表曼城比赛,不过依然遭到曼奇

尼的冷遇,昨天只能与曼城青年队球员一同训练。

据英国媒体报道,特维斯已威胁要起诉曼奇尼,告曼奇尼污蔑他闹罢赛。对此,曼城阿拉伯老板曼苏尔表示,如果特维斯要告曼奇尼,他将承担曼奇尼的所有法律费用。